



Глава ведомства запросил доклад по ситуации в дошкольном учреждении Челябинска



В социальных сетях сообщается, что у сотрудника дошкольного учреждения Челябинска в ходе медицинского осмотра выявлено заболевание, которым, по мнению родителей, мог заразиться один из воспитанников. По данному факту в СУ СК России по Челябинской области проводится процессуальная проверка.

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Челябинской области Решетникову П.Г. представить доклад о ходе проверочных мероприятий и предварительно установленных обстоятельствах.

23 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1804037>